

訂正情報

『コロナショック後を生き残る日本と世界のシナリオ』の内容に関して、以下のような誤記がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2020年9月30日

正しくは以下ようになります。

◆146 ページ・4行目

【誤】 (ルビ) いしわら

【正】 (ルビ) いしはら

◆178 ページ・2行目

【誤】 世界第4位のドイツ一国のGDPとほぼ同等規模です。

【正】 世界第4位のドイツ一国のGDPの**10倍**とほぼ同等規模です。

◆198 ページ・4行目

【誤】 約6500～6800発

【正】 **約3800～4300発**

◆217 ページ・6行目

【誤】 商機、

【正】 **商機 (読点トル)**

◆316 ページ・7行目

【誤】 世界のGDPの4割近くが米国のGDP

【正】 **世界のGDPの1/4近くが米国のGDP**

◆317 ページ・7行目

【誤】 そのうち… $M \uparrow V = (P \uparrow Q) k \downarrow$ →リフレーション懸念

【正】 **そのうち… $M \uparrow V = (P \uparrow Q) k$ →リフレーション懸念**

(続きます)

◆364 ページ・39 行目

【誤】 2018/1/19

【正】 2018 年